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2 耶和華向以撒顯現，說：「你不要下埃及去，要住在我所指示你的地。 3 你寄居在這地，我必與你同在，賜福給你，因為我要將這些地都賜給你和你的後裔。我必堅定我向你父亞伯拉罕所起的誓。 4 我要加增你的後裔，像天上的星那樣多，又要將這些地都賜給你的後裔。並且地上萬國必因你的後裔得福─ 5 都因亞伯拉罕聽從我的話，遵守我的吩咐和我的命令、律例、法度。」 6 以撒就住在基拉耳。

12 以撒在那地耕種，那一年有百倍的收成。耶和華賜福給他， 13 他就昌大，日增月盛，成了大富戶。 


前言：

耶和華上帝是會應許人和賜福予人的神。這一段聖經的話，看到以撒如此的蒙福…是因為上帝對父親亞伯拉罕的應許。亞伯拉罕也領受應許，而亞伯拉罕又遵守上帝的命令而行。因父親遵行上帝的話，祝福也會傳承而臨到以撒的生命〜

所以，得著上帝的應許，遵行上帝的話和命令是蒙福之鑰。今年我們的第一要件！立定心志無論如何也願意付上代價，就是要勤讀神的話、多讀上帝的話。

今年開頭的這一月份就會透過主日時間，陸續將如何領受上帝應許的祝福的原則，跟大家一起共勉、一起學習。


一、要思想神的話

當我們多讀聖經神的話、勤讀聖經上帝的話，我們就能夠思想神的話。上帝賜給人類最大的祝福就是心裡有思想的能力。以這個能力，我們製造了人類所需的一切。因此，今年我們將過什麼樣的生活？或結什麼樣的果子？都取決於我們自己的思想。

我們的思想是創造未來的根基，也是進入屬靈世界的管道。當我們讀經或聽道時，心裡接受神的話語，也透過自己的思想，來領會上帝的思想。


箴4：23 
你要保守你心，勝過保守一切（或譯：你要切切保守你心），因為一生的果效是由心發出。


除非我們找到消極思想的根源，並且將它連根拔除，否則負面消極的思想會帶來不斷的惡性循環，就無法從不安的思想中得著釋放。

成功最大的秘訣之一，就是要有成功的思想與動機，換句話說就是要有夢想。如果我們被現實生活、抱怨、哀傷和痛苦所淹沒，心中充滿著消極、不安的思想，對未來沒有任何的夢想，恐怕就很難會有得勝環境而成功的生活。

但如果我們除掉了這些負面、軟弱的思想，重新種下了上帝應許的祝福和得勝的思想，並且讓成功的動機開始生長，貧窮就會轉為富足、失敗會轉為成功、不安會轉為平安、咒詛也會轉為祝福！

全新的這一年我們應當謹慎的用聖經的話來好好保守心裡的思想，才能使新的一年充滿著信心、盼望、和平安！

所以，很關鍵的就是…要將上帝的話豐豐富富的存放在心裡好好思想，晝夜思想。讓上帝充滿能力而創造性的話語，成為我們的記憶內容和唯一思想的內容～


詩1：2～3
2 惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福！ 3 他要像一棵樹栽在溪水旁，按時候結果子，葉子也不枯乾。凡他所做的盡都順利。


二、你要舉目觀看

今日有許多人過著失敗的人生，因為他們不知道觀看的能力，只能順著自己肉體的情慾隨意觀看。如此，也落入了情慾的敗壞生活。

甚至今日，一個什麼都不在乎、什麼都不看的人，就什麼都無法得著。這樣的人，就無法經歷到上帝賜給人觀看的創造能力。


創13：14～15
14 羅得離別亞伯蘭以後，耶和華對亞伯蘭說：「從你所在的地方，你舉目向東西南北觀看； 15 凡你所看見的一切地，我都要賜給你和你的後裔，直到永遠。


當我們專心的舉目觀看著上帝應許我們的事物，奇妙的創造能力就會產生功效。當神應許要賜給亞伯拉罕祝福的內容之後，亞伯拉罕開始專注觀看它的時候，神蹟就發生了。


上帝賜給我們眼目就是要我們看見上帝的作為、看見上帝的榮耀，如此就能產生信心的動力。上帝的作為在哪裡呢上帝的作為從聖經展現…祂從聖經告訴我們祂自己和祂一切的作為！


代上29：10〜13
10 所以，大衛在會眾面前稱頌耶和華說：「耶和華─我們的父，以色列的　神是應當稱頌，直到永永遠遠的！ 11 耶和華啊，尊大、能力、榮耀、強勝、威嚴都是你的；凡天上地下的都是你的；國度也是你的，並且你為至高，為萬有之首。 12 豐富尊榮都從你而來，你也治理萬物。在你手裏有大能大力，使人尊大強盛都出於你。 13 我們的　神啊，現在我們稱謝你，讚美你榮耀之名！ 


三、你要走遍這地

創3：17～18
17 你起來，縱橫走遍這地，因為我必把這地賜給你。」 18 亞伯蘭就搬了帳棚，來到希伯崙幔利的橡樹那裏居住，在那裏為耶和華築了一座壇。 


聽了！看了！就要起來行動…用禱告、宣告、行走縱橫走遍那地。


書1：3〜4
3 凡你們腳掌所踏之地，我都照著我所應許摩西的話賜給你們了。 4 從曠野和這黎巴嫩，直到幼發拉底大河，赫人的全地，又到大海日落之處，都要作你們的境界。

書14：9 
當日摩西起誓說：『你腳所踏之地定要歸你和你的子孫永遠為業，因為你專心跟從耶和華─我的　神。』

上帝的應許已經發出，再來就是要展現靠自己的腳掌去得地、去得著的本事。從聖經記載得著祝福之地的過程，都需要面臨一番的爭戰。

因為…總會面對自己的軟弱，也必然遭遇仇敵魔鬼的抵擋。我們應該要勇敢起來爭戰！內心要擁有著上帝祝福的應許，要確信這是必然得勝的爭戰。成功的屬靈將領都需要經歷許多大小戰役的試煉，才能磨練出戰場上的常勝軍。


瑪4：3 
你們必踐踏惡人；在我所定的日子，他們必如灰塵在你們腳掌之下。這是萬軍之耶和華說的。

四、你要當那十一

是否願意將心中最有份量的、寶貴的、每個月的財務，用完整、完備的十分之一送入神的殿中。這是檢視自己的生命態度是否有尊榮上帝順服上帝而願意奉獻的心志。


瑪3：10～12
10 萬軍之耶和華說：你們要將當納的十分之一全然送入倉庫，使我家有糧，以此試試我，是否為你們敞開天上的窗戶，傾福與你們，甚至無處可容。 11 萬軍之耶和華說：我必為你們斥責蝗蟲（原文是吞噬者），不容牠毀壞你們的土產。你們田間的葡萄樹在未熟之先也不掉果子。 12 萬軍之耶和華說：萬國必稱你們為有福的，因你們的地必成為喜樂之地。」


十一奉獻的意義…

是表明上帝是我的供應者，一切的擁有和好處都從祂而來〜
是表明上帝是在我生命中的首位，用這實際行動來尊榮祂〜
是表明上帝的話確實是我的寶藏，所以願意順服而遵行祂的教導〜
是表明上帝給予的愛和恩典我無以回報，願意用這方式來回應祂的愛〜
是表明渴望更多認識和經歷上帝的作為，願意選擇投入這方面的擺上〜


十一奉獻的祝福：
[bookmark: _GoBack]
領受身心靈無處可容的祝福…
上帝會對我們的日子施行保護，仇敵無法行偷竊、殺害、毀壞之事，牠的伎倆也無法得逞。
手中辦的事會非常牢靠，會有美好的結果。夢想、計畫上帝都會保守，也會照著祂的心意成就。
上帝會讓你的日子得恩寵，人們會羨慕你的日子，因為上帝而來的喜樂、滿足將充滿你的環境。


代下31：5〜10
5 諭旨一出，以色列人就把初熟的五穀、新酒、油、蜜，和田地的出產多多送來，又把各物的十分之一送來的極多。 6 住猶大各城的以色列人和猶大人也將牛羊的十分之一，並分別為聖歸耶和華─他們　神之物，就是十分取一之物，盡都送來，積成堆壘； 7 從三月積起，到七月才完。 8 希西家和眾首領來，看見堆壘，就稱頌耶和華，又為耶和華的民以色列人祝福。 9 希西家向祭司、利未人查問這堆壘。 10 撒督家的大祭司亞撒利雅回答說：「自從民將供物送到耶和華殿以來，我們不但吃飽，且剩下的甚多；因為耶和華賜福給他的民，所剩下的才這樣豐盛。」
4

